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 РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО РОБОТУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ЇЇ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ 

 

У 2024 році робота виконавчого комітету Полтавської міської ради та її 

виконавчих органів спрямовувалася на вирішення питань життєдіяльності та 

подальшого розвитку усіх сфер господарського комплексу Полтавської міської 

територіальної громади в умовах збройної агресії росії проти України. 
Діяльність органів місцевого самоврядування була направлена на виконання 

чинного законодавства України, розпоряджень голови Полтавської обласної 

військової адміністрації, рішень Полтавської міської ради та її виконавчого комітету, 

розпоряджень міського голови. 

Станом на кінець звітного року структуру виконавчих органів Полтавської 

міської ради склали 18 (вісімнадцять) самостійних юридичних осіб (виконавчих 

органів Полтавської міської ради) та 8 (вісім) структурних підрозділів Виконавчого 

комітету Полтавської міської ради. На кінець звітного періоду загальна штатна 

чисельність виконавчих органів склала 895 (вісімсот дев’яносто п’ять) штатних 

одиниць, що здійснюють свою роботу на основі положень про структурні підрозділи 

Виконавчого комітету/виконавчих органів Полтавської міської ради, Регламенту 

Полтавської міської ради та Регламенту роботи Виконавчого комітету Полтавської 

міської ради. 

 

 

РОБОТА КОЛЕГІАЛЬНИХ ОРГАНІВ 

 

 У 2024 році Апаратом міської ради здійснювалося організаційне, 

документальне, інформаційне та методичне забезпечення діяльності Полтавської 

міської ради, її постійних комісій та депутатів. 

 Складалися проєкти орієнтовного переліку основних питань для розгляду на 

засіданнях сесій Полтавської міської ради, готувалися та візувалися розпорядження 

міського голови про скликання сесій ради, доводилися до відома депутатів, 

виконавчих органів Полтавської міської ради, населення через засоби масової 

інформації. Здійснювався постійний контроль за своєчасною та якісною 

підготовкою й належним редакційним оформленням проєктів рішень сесій 

Полтавської міської ради у відповідності до вимог. 

 За звітний період було скликано 18 (вісімнадцять сесій) Полтавської міської 

ради восьмого скликання, на яких розглянуто 710 (сімсот десять) питань та 

відповідно прийнято 671 (шістсот сімдесят одне) рішення, оформлено 20 (двадцять) 

протоколів. 

 Підготовлено та проведено 88 (вісімдесят вісім) засідань постійних комісій 

ради, на яких розглянуто 1 201 (одна тисяча двісті одне) питання, оформлено 88 

(вісімдесят вісім) протоколів. 

 За 2024 рік до Апарату міської ради надійшло 1 328 (одна тисяча триста 

двадцять вісім) листів, звернень та заяв. Надано відповіді на 43 (сорок три) запити 

на інформацію. 

 У визначений законом термін надавалися засвідчені належним чином копії 

рішень міської ради, витяги із протоколів сесій, копії рішень, протоколів (витягів із 

протоколів) засідань постійних комісій. 
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  В Апараті міської ради ведеться діловодство, облік, зберігання та 

забезпечується користування документами ради та її органів; комплектується архів, 

документи та архівні справи готуються для передачі їх на зберігання. 

 

 

БЮДЖЕТ 

 

Обсяг надходжень до бюджету Полтавської міської територіальної громади за 

2024 рік складає 5 481 764 000 (п’ять мільярдів чотириста вісімдесят один мільйон 

сімсот шістдесят чотири тисячі) гривень, що становить майже 101% (сто один 

відсоток) до планових призначень. 
Основним бюджетоутворюючим є податок та збір на доходи фізичних осіб, 

надходження якого за 2024 рік склали 2 920 516 000 (два мільярди дев’ятсот 

двадцять мільйонів п’ятсот шістнадцять тисяч) гривень. Виконання річного розпису 

забезпечено на 101% (сто один відсоток). 

Розпис доходів спеціального фонду бюджету, без врахування міжбюджетних 

трансфертів, виконано на 127 % (сто двадцять сім відсотків), фактично отримано 

132 808 000 (сто тридцять два мільйони вісімсот вісім тисяч) гривень спеціальних 

коштів. 

За 2024 рік видаткова частина бюджету Полтавської міської територіальної 

громади за загальним та спеціальним фондами з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів склала 5 571 477 000 (п’ять мільярдів п’ятсот сімдесят один мільйон 

чотириста сімдесят сім тисяч) гривень. Видатки, не зважаючи на ряд обмежень, 

зумовлених воєнним станом та дією відповідних урядових постанов, що обмежують 

проплати Державною казначейською службою, проведені у повному обсязі для 

забезпечення потреб з виплати заробітної плати, розрахунків за спожиті енергоносії, 

на придбання продуктів харчування, медикаментів та інших нагальних витрат. 

Значні обсяги видатків були спрямовані на фінансування: 

- закладів освіти - на суму 1 992 000 000 (один мільярд дев’ятсот дев’яносто 

два мільйони) гривень; 

- закладів охорони здоров’я – на суму 809 000 000 (вісімсот дев’ять мільйонів) 

гривень; 

- соціальний захист та соціальне забезпечення - на суму 293 251 000 (двісті 

дев’яносто три мільйони двісті п’ятдесят одна тисяча) гривень; 

- закладів культури - на суму 245 508 000 (двісті сорок п’ять мільйонів п’ятсот 

вісім тисяч) гривень; 

- закладів фізичної культури і спорту - на суму 118 430 000 (сто вісімнадцять 

мільйонів чотириста тридцять тисяч) гривень. 

- житлово-комунальне господарство – 1 011 852 000 (один мільярд одинадцять 

мільйонів вісімсот п’ятдесят дві тисячі) гривень; 

- капітальне будівництво - на суму 371 000 000 (триста сімдесят один мільйон) 

гривень; 

- цивільний захист та оборонна робота – 187 671 000 (сто вісімдесят сім 

мільйонів шістсот сімдесят одна тисяча) гривень. 

Видатки місцевого бюджету фактично профінансовані на 97 % (дев’яносто сім 

відсотків) до затверджених асигнувань на відповідний період, згідно з пропозиціями 

головних розпорядників бюджетних коштів. 
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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

 

Департаментом економіки і інвестицій у 2024 році розроблено та реалізовано 

Програму підтримки розробників та виробників товарів подвійного призначення та 

іншого обладнання у Полтавській міській територіальній громаді на 2024-2025 роки 

на суму 8 310 000 (вісім мільйонів триста десять тисяч) гривень, проєкт зі 

встановлення систем відеоспостереження в старостинських округах: в селах 

Пальчиківка та Валок на суму 454 160 (чотириста п’ятдесят чотири тисячі сто 

шістдесят) гривень.   

Відповідно до грантової угоди Офісу ради Європи в Україні реалізовано 

безповоротну фінансову допомогу на загальну суму 800 000 (вісімсот тисяч) 

гривень на облаштування простору Комунального закладу «Ветеранський центр 

Полтави» Полтавської міської ради, надання ветеранам юридичних послуг, а також 

послуг з відновлення психічного та фізичного здоров’я. 

За сприяння Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні 

видатки в сумі 3 402 000 (три мільйони чотириста дві тисячі) гривень реалізовані на 

створення центрів надолуження освітніх втрат, які розташовані в укриттях ліцею № 

13 та загальноосвітньої школи № 37 Полтавської міської територіальної громади. 

Розроблено Програму підвищення енергоефективності у Полтавській міській 

територіальній громаді на 2024 – 2026 роки, у тому числі з урахуванням потреб 

комунальних підприємств критичної інфраструктури міста. 

Запроваджено щоденний автоматизований моніторинг споживання 

енергетичних ресурсів. 

Для Полтавської міської територіальної громади на період до 2030 року 

розроблено проєкти Плану дій зі сталого енергетичного розвитку і клімату – в 

рамках приєднання до Європейської ініціативи «Угода мерів щодо клімату та 

енергії» та Муніципального енергетичного плану – в рамках співпраці з 

громадською організацією «Діксі груп». 

Спільно з провідними закладами вищої освіти міста проведено Європейські 

Дні Сталої Енергії. 

За співробітництва з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Єловблу 

Форс Україна» та Громадською організацією «Екоклуб» встановлено сонячну 

станцію з акумуляторними батареями для закладу охорони здоров’я. Вартість 

проєкту близько 70 000 (сімдесяти тисяч) євро. 

Укладено два інвестиційні договори на загальну суму 40 000 (сорок тисяч) 

гривень. 

Опрацьовані матеріали та підготовлені документи для прийняття виконавчим 

комітетом Полтавської міської ради 13 (тринадцяти) рішень щодо встановлення 

тарифів у сфері теплопостачання, а також централізованого водопостачання та 

водовідведення. 

Здійснюється регулярний моніторинг рівня цін/тарифів на комунальні, 

транспортні послуги та основних показників, визначених при формуванні 

відповідних тарифів, проводиться структурований аналіз його результатів. 

Проведена робота щодо виконання заходів Програми зайнятості населення 

Полтавської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, серед іншого до 
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 виконання громадських робіт з обсягом фінансування 2 109 400 (два 

мільйони сто дев’ять тисяч чотириста) гривень залучено 238 (двісті тридцять вісім) 

безробітних (у тому числі внутрішньо переміщених – 63 (шістдесят три) особи), до 

виконання суспільно корисних робіт – 246 (двісті сорок шість) осіб (в тому числі 

156 (сто п’ятдесят шість) внутрішньо переміщених осіб), використано коштів – 2 

233 700 (два мільйони двісті тридцять три тисячі сімсот) гривень. 

Організовано проведення 9 (дев’яти) комісій з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій та інших 

соціальних виплат, а також з координації діяльності в напрямі легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення. 

Зареєстровано 159 (сто п’ятдесят дев’ять) колективних договорів та змін до 

них. 

 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА ПІДПРИЄМНИЦЬКА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Одним з пріоритетних напрямків роботи Полтавської міської ради є 

покращення якості надання населенню адміністративних послуг та підтримка 

розвитку підприємницької діяльності Полтавської міської територіальної громади. 

Незважаючи на продовження дії воєнного стану в Україні, Управлінням 

адміністративних послуг Полтавської міської ради у 2024 році забезпечено 

удосконалення роботи відділу «Центр надання адміністративних послуг»: 

- відкрито сучасний автоматизований Call-центр ЦНАПу; 

- за сприяння Товариства Червоного Хреста України модернізовано дитячий 

куточок; 

- запроваджено попередній запис на сайті ЦНАП; 

- збільшено кількість адміністраторів ЦНАП до 33 (тридцяти трьох); 

- створено максимально комфортні умови для відвідувачів з двома зонами 

очікування; 

- обладнано робочі місця для самообслуговування заявників; 

- забезпечено створення безбар’єрного простору для осіб з інвалідністю. 

Складна ситуація в країні не завадила оптимізації робочого процесу та розши-

ренню переліку адміністративних послуг до 479 (чотирьохсот семидесяти дев’яти) 

за рахунок соціальних послуг, Міністерства у справах ветеранів України, 

Пенсійного фонду України та Полтавського обласного центру зайнятості 

У звітному періоді через Центр надання адміністративних послуг Полтавської 

міської ради надано 72 474 (сімдесят дві тисячі чотириста сімдесят чотири) адміні-

стративні послуги та 231 527 (двісті тридцять одну тисячу п’ятсот двадцять сім) 

консультацій різного спрямування. 

Також, упродовж 2024 року через Центр надання адміністративних послуг офо-

рмлено 5 203 (п’ять тисяч двісті три) біометричних документи в тому числі 497 (чо-

тириста дев’яносто сім) біометричних документів отримали діти після досягнення 

чотирнадцятирічного віку. 

Реалізована Місцева цільова програма часткового відшкодування вартості 

електрогенераторів (генераторів), придбаних суб’єктами підприємницької 

діяльності Полтавської міської територіальної громади, для забезпечення підтримки 
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 та безперебійної роботи, яка затверджена рішенням двадцять другої сесії 

Полтавської міської ради восьмого скликання від 27 січня 2023 року (зі змінами). 

Програма передбачає часткову компенсацію 50% (п’ятдесят відсотків) вартості, але 

не більше 40 000 (сорока тисяч) гривень вартості придбаних генераторів 

(електрогенераторів) суб’єктам господарювання Полтавської міської територіальної 

громади. Протягом 2024 року 16 (шістнадцять) підприємців громади отримали 

компенсацій на суму 842 265 (вісімсот сорок дві тисячі двісті шістдесят п’ять) 

гривень (з урахуванням податків). 

Програма сприяння розвитку малого та середнього підприємництва 

Полтавської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затверджена 

рішенням позачергової сорок шостої сесії Полтавської міської ради восьмого 

скликання від 29 грудня 2023 року (зі змінами). У 2024 році на реалізацію заходу 

«Фінансування для започаткування або розвитку діючого ветеранського бізнесу 

ветеранів/-ок та їх дружин/чоловіків» Програми передбачено 750 (сімсот п’ятдесят 

тисяч) гривень. Відповідно до Положення про надання підтримки ветеранському 

бізнесу в період воєнного стану у Полтавській міській територіальній громаді 

протягом 2024 року 7 (сім) ветеранів-підприємців за результатами проведеного 

конкурсу отримали відшкодування ваучерів на загальну суму 572 670 (п’ятсот 

сімдесят дві тисячі шістсот сімдесят) гривень (з урахуванням податків). 

 
 

ЮРИДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

За 2024 рік у провадженні працівників Юридичного управління виконавчого 

комітету Полтавської міської ради перебувала 341 (триста сорок одна) судова справа, 

у яких органи місцевого самоврядування брали участь в якості позивачів, 

відповідачів, третіх осіб. Підготовлено і подано 35 (тридцять п’ять) апеляційних 

скарг на рішення судів перших інстанцій та 19 (дев’ятнадцять) касаційних скарг на 

рішення апеляційних судів. 

Слід відзначити значну кількість судових справ, що мають резонансне значення 

і перебувають на постійному контролі керівництва та стосуються оскарження 

рішень, дій або бездіяльності органів місцевого самоврядування та їх посадових 

осіб. 

У звітному періоді Юридичним управлінням виконавчого комітету Полтавської 

міської ради розглянуто 57 (п’ятдесят сім) звернень фізичних осіб, 673 (шістсот 

сімдесят три) звернення юридичних осіб та інших виконавчих органів, 8 (вісім) 

запитів на інформацію. 

Упродовж 2024 року Юридичним управлінням виконавчого комітету 

Полтавської міської ради перевірено на відповідність вимогам чинного 

законодавства 433 (чотириста тридцять три) проєкти рішень виконавчого комітету 

Полтавської міської ради, 608 (шістсот вісім) проєктів рішень Полтавської міської 

ради, 1795 (одну тисячу сімсот дев’яносто п’ять) проєктів розпоряджень міського 

голови, 278 (двісті сімдесят вісім) проєктів договорів, що стосуються матеріально-

технічного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування. 

 
 

РЕЄСТРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСЬ 
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У 2024 році Департаментом з питань реєстрації надано 95 382 (дев’яносто 

п’ять тисяч триста вісімдесят дві) адміністративні послуги/здійснено реєстраційних 

дій/прийнято рішень у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень; державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; 

реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб. 

Внесено 45 216 (сорок п’ять тисяч двісті шістнадцять) відомостей до Реєстру 

Полтавської міської територіальної громади. 

Забезпечено зберігання/використання більше 1 000 000 (одного мільйона) 

реєстраційних/облікових справ, картотеки, домових книг. 

Розмір надходжень до міського бюджету за надані адміністративні послуги у 

сфері державної реєстрації становить: 1 613 400 (один мільйон шістсот тринадцять 

тисяч чотириста) гривень. 

Відповідно до вимог законодавства, проведено 10 (десять) перевірок у сфері 

реєстрації місця проживання фізичних осіб з питання правомірності/законності 

реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб. 

За дорученнями Міністерства юстиції України проведено 34 (тридцять чотири) 

перевірки у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців щодо встановлення відповідності внесених до Єдиного державного 

реєстру відомостей про кінцевих бенефіціарів власників та/або структури власності 

юридичних осіб. 

Протягом звітного періоду Департаментом з питань реєстрації розглянуто з 

наданням відповіді 15 972 (п’ятнадцять тисяч дев’ятсот сімдесят два) звернення, з 

яких: 

- 11 909 (одинадцять тисяч дев’ятсот дев’ять) запитів державних органів; 

- 3 177 (три тисячі сто сімдесят сім) запитів органів нотаріату та адвокатури; 

- 515 (п’ятсот п’ятнадцять) запитів інших юридичних осіб; 

- 371 (триста сімдесят одне) звернення громадян та запитів на публічну 

інформацію. 

У 2024 році надано 63 211 (шістдесят три тисячі двісті одинадцять) 

консультацій та здійснено 14 585 (чотирнадцять тисяч п’ятсот вісімдесят п’ять) 

прийомів громадян фахівцями Департаменту з питань реєстрації. 

Взято участь та забезпечено представництво у 42 (сорока двох) судових 

засіданнях по 56 (п’ятдесяти шести) судових справах, у яких Департамент з питань 

реєстрації є стороною з підготовкою відповідної правової позиції та відповідних 

процесуальних документів. 

Видано 401 (чотириста один) локальний акт/наказ з питань персоналу, з 

основної та адміністративно-господарської діяльності. 

Укладено 44 (сорок чотири) договори/угоди на суму 872 369 (вісімсот сімдесят 

дві тисячі триста шістдесят дев’ять) гривень. 

Проведено одну інвентаризацію активів і зобов’язань (загальна вартість 

активів 2 470 421 (два мільйони чотириста сімдесят тисяч чотириста двадцять одна) 

гривня); загальна вартість запасів 309 678 (триста дев’ять тисяч шістсот сімдесят 

вісім) гривень. 

Використано бюджетних асигнувань 24 270 967 (двадцять чотири мільйони 

двісті сімдесят тисяч дев’ятсот шістдесят сім) гривень. 



 7 

 У 2024 році працівники Департаменту з питань реєстрації взяли участь 

у роботі комісії з обстеження об’єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії та з 

розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені та знищені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації проти України на території 

Полтавської міської територіальної громади. 

 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

Протягом 2024 року Департаментом охорони здоров’я Полтавської міської 

ради проводилися заходи щодо збереження і зміцнення здоров’я населення, 

забезпечення санітарного благополуччя міста, підвищення доступності медичної 

допомоги населенню та ефективного використання кадрових, фінансових і 

матеріальних ресурсів. 

Комунальні підприємства охорони здоров’я активно підтримуються за 

рахунок коштів бюджету територіальної громади: у 2024 році закладами отримано 

понад 800 000 000 (вісімсот мільйонів) гривень з бюджету міста у тому числі на 

капітальні ремонти та оновлення матеріально-технічної бази – 470 000 000 

(чотириста сімдесят мільйонів) гривень. 

Завдяки бюджетній підтримці у 2024 році значно поліпшено матеріально-

технічну базу міських закладів охорони здоров’я. Придбано хірургічне, 

діагностичне, лабораторне та реабілітаційне обладнання – всього понад 200 (двісті) 

одиниць. Зокрема, серед найбільш значущих: 

- ангіографічна система для Комунального підприємства «1-а міська клінічна 

лікарня Полтавської міської ради»; 

- відеогастроскоп, система функціонального тренування та комплект лабораторних 

аналізаторів для Комунального підприємства «2-а міська клінічна лікарня 

Полтавської міської ради»; 

- відеоендоскопічний комплекс, рентгенівська система типу С-дуга для 

Комунального підприємства «3-я міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»; 

- цифрова мамографічна рентгенівська система, лапараскопічний набір, 

діагностичні системи експертного класу для Комунального підприємства «4-а 

міська клінічна лікарня Полтавської міської ради ім. Л.Куроєдова»; 

- дві рентгенографічні системи, монітори пацієнтів, медичні меблі для 

Комунального підприємства «Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської 

ради». 

Також у 2024 році проведені ремонтні роботи приміщень для встановлення 

обладнання у комунальних підприємствах «1-а міська клінічна лікарня Полтавської 

міської ради», «2-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» та «3-я міська 

клінічна лікарня Полтавської міської ради». 

 
 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ТА РОБОТА СОЦІАЛЬНИХ 

СЛУЖБ 
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 Управління соціального розвитку Департаменту соціального захисту 

населення Полтавської міської ради є розробником і виконавцем Програми 

соціального забезпечення та соціального захисту населення Полтавської міської 

територіальної громади «Турбота»; Цільової комплексної програми надання 

підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам; Програми 

компенсаційних виплат за пільговий проїзд на приміських маршрутах 

автомобільним транспортом загального користування окремих категорій громадян, 

що проживають в межах територій сіл Полтавської міської територіальної громади. 

У 2024 році на виконання Програми соціального забезпечення та соціального 

захисту населення Полтавської міської територіальної громади «Турбота» 

профінансовано 130 924 790 (сто тридцять мільйонів дев’ятсот двадцять чотири 

тисячі сімсот дев’яносто) гривень, в тому числі: 

 - одноразова матеріальна допомога учасникам бойових дій та особам з 

інвалідністю внаслідок війни, по 2 000 (дві тисячі) гривень кожному – 1 366 000 

(один мільйон триста шістдесят шість тисяч) гривень; 

 - одноразова грошова допомога мобілізованим особам, по 10 000 (десять 

тисяч) гривень кожному – 17 750 000 (сімнадцять мільйонів сімсот п’ятдесят тисяч) 

гривень; 

 - щоквартальна матеріальна допомога членам сімей загиблих ветеранів війни, 

захисників та захисниць України, по 10 000 (десять тисяч) гривень кожному – 

25 030 000 (двадцять п’ять мільйонів тридцять тисяч) гривень; 

 - щоквартальна матеріальна допомога батькам дітей до вісімнадцяти років, 

один з батьків яких загинув, по 5 000 (п’ять тисяч) гривень кожному – 3 245 000 (три 

мільйони двісті сорок п’ять тисяч) гривень; 

 - матеріальна допомога на поховання загиблих військових, по 10 000 (десять 

тисяч) гривень кожній родині – 790 000 (сімсот дев’яносто тисяч) гривень; 

 - одноразова матеріальна допомога до Дня захисту дітей батькам дітей до 

вісімнадцяти років, один з батьків яких загинув, по 3 000 (три тисячі) гривень 

кожному – 450 000 (чотириста п’ятдесят тисяч) гривень; 

 - іпотерапія для дітей з інвалідністю – 900 000 (дев’ятсот тисяч) гривень; 

 - щоквартальна матеріальна допомога батькам дітей з інвалідністю підгрупи 

А віком до вісімнадцяти років – 1 956 000 (один мільйон дев’ятсот п’ятдесят шість 

тисяч) гривень; 

 - матеріальна допомога на лікування – 32 563 000 (тридцять два мільйони 

п’ятсот шістдесят три тисячі) гривень, у тому числі на лікування 896 (восьмисот 

дев’яноста шести) військових осіб – 8 300 000 (вісім мільйонів триста тисяч) 

гривень, на лікування 290 (двохсот дев’яноста) внутрішньо переміщених осіб – 

800 000 (вісімсот тисяч) гривень та інші виплати. 

У звітному періоді на виконання Цільової комплексної програми надання 

підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам профінансовано 

для закупівлі продуктів для осіб, що проживають у пунктах тимчасового 

проживання (закладах освіти) – 3 916 800 (три мільйони дев’ятсот шістнадцять 

тисяч вісімсот) гривень, для забезпечення харчування внутрішньо переміщених 

осіб, що розміщені у модульному містечку (вул. Медична, 1) – 4 703 100 (чотири 

мільйони сімсот три тисячі сто) гривень. 

У 2024 році відшкодування на пільгове перевезення становить 29 263 783 

(двадцять дев’ять мільйонів двісті шістдесят три тисячі сімсот вісімдесят три) 
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 гривні (7 426 065 (сім мільйонів чотириста двадцять шість тисяч шістдесят 

п’ять) осіб). З березня 2024 року діти, які проживають у старостинських округах, 

користуються безоплатним перевезенням. 

Окремим досягненням, про яке варто згадати, є створення відділення раннього 

втручання для дітей віком від народження до чотирьох років. Це відділення створено 

на базі Полтавського міського центру комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю згідно з рішенням сорок дев’ятої сесії восьмого скликання Полтавської 

міської ради від 26 січня 2024 року та за сприяння ЮНІСЕФ. 

Команда фахівців Полтавського міського центру комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю пройшла тренінговий курс за програмою «Технологія надання 

послуги раннього втручання» (грудень 2022 року– червень 2023 року). 

Для організації та впровадження послуги раннього втручання затверджене 

додаткове фінансування Полтавського міського центру комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю в сумі 1 100 000 (один мільйон сто тисяч) гривень згідно з 

рішенням позачергової п’ятдесятої сесії Полтавської міської ради від 23 лютого 2024 

року. 

За результатами проведених нарад, семінару з питань взаємодії суб’єктів 

Полтавської міської територіальної громади в наданні послуги раннього втручання, 

виконавчим комітетом Полтавської міської ради було затверджено Порядок 

співпраці в рамках проєкту «Створення системи надання послуги раннього 

втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров’я». 

Окремо слід зазначити, що Полтавською міською територіальної громадою 

13.02.2024 року було подано заявку на участь в експериментальному проєкті із 

запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. 

Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 15.02.2024 

№67-Н, Полтавську міську територіальної громаду включено до переліку 

територіальних громад, які братимуть участь в експериментальному проєкті з 

запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. 

БЛАГОДІЙНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «КАРІТАС 

ПОЛТАВА» та Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю 23 квітня 2024 року 

було укладено договір № 57 про забезпечення надання комплексної соціальної 

послуги з формування життєстійкості. 

Рішенням п’ятдесят третьої сесії Полтавської міської ради від 01 травня 2024 

року «Про внесення змін та доповнень до Програми соціального захисту населення 

Полтавської міської територіальної громади «Турбота» на 2024 рік БЛАГОДІЙНІЙ 

ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «КАРІТАС ПОЛТАВА» для участі в 

експериментальному проєкті із запровадження комплексної соціальної послуги з 

формування життєстійкості було передбачено фінансову підтримку на загальну 

суму 122 700 (сто двадцять дві тисячі сімсот) гривень. 

Головним завданням Полтавського міського центру соціальних служб є 

соціальна підтримка найнезахищеніших верств населення, яке опинилося у 

складних життєвих обставинах. 

За звітний період фахівцями Полтавського міського центру соціальних служб 

проведено 1 984 (одну тисячу дев’ятсот вісімдесят чотири) оцінки потреб 

осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення у соціальних послугах. 

Під час роботи виявлено 141 (сто сорок одну) сім’ю/особу (231 (двісті тридцять 

одну) дитину, яких було взято під соціальний супровід. 
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 На базі Полтавського міського центру соціальних служб діє мобільна 

бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства. За звітний період здійснено 739 (сімсот тридцять дев’ять) 

виїздів. З метою попередження повторних випадків вчинення насильства 

родинам/особам надавалися соціальні послуги відповідно до їхніх потреб. 

Важливою є робота з запобігання ранньому соціальному сирітству. Фахівці 

працювали з 38 (тридцятьма восьми) жінками, які мали намір відмови від 

новонародженої дитини, або був ризик вилучення дитини до інституційного закладу, 

в результаті – залишено у родинах 37 (тридцять сім) дітей. 

На території громади функціонувало 7 (сім) прийомних сімей та 4 (чотири) 

дитячих будинки сімейного типу (в яких виховуються 48 (сорок вісім) дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування), які знаходилися під 

соціальним супроводженням Полтавського міського центру соціальних служб. З 

них 3 (три) дитячі будинки сімейного типу та 3 (три) прийомні сім’ї з числа 

внутрішньо переміщених. 

Здійснювалася робота, спрямована на впровадження патронату над дитиною. 

У результаті - створено першу патронатну родину в Полтавській міській 

територіальній громаді. 

Надавався комплекс соціальних послуг 47 (сорока семи) дітям-сиротам та 

дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа. 105 (ста 

п’ятьом) особам зазначеної категорії, які вступили на перший курс до 

навчальних закладів міста Полтави, надано соціальні послуги - інформування, 

консультування. 

Для підтримки людей з інвалідністю проведено 5 (п’ять) занять з соціальної 

адаптації, охоплено – 40 (сорок) осіб. Проведено 10 (десять) різноманітних 

заходів для дітей, молоді, людей з інвалідністю з метою їх соціалізації, охоплено 

– 810 (вісімсот десять) осіб. 

Проводилася робота з контролю за цільовим використанням державних 

допомог: при народженні дитини; багатодітних родин; хворих дітей, яким не 

встановлена інвалідність; одиноких матерів. За звітний період обстежено 270 

(двісті сімдесят) сімей, в яких виховується 460 (чотириста шістдесят) дітей, 

фактів нецільового використання коштів не виявлено. Здійснено перевірки з 

метою визначення спроможності батьків виконувати батьківські обов’язки. 

Проведено 136 (сто тридцять шість) обстежень - фактів неспроможності 

виконання батьківських обов’язків не виявлено. Проведена робота з оцінки 

потреб 92 (дев’яноста двох) осіб похилого віку з метою влаштування їх до будинку-

інтернату. 

Здійснювалася робота щодо профілактики негативних явищ у молодіжному 

середовищі. Для учнів та студентів навчальних закладів міста організовано 121 (сто 

двадцять один) захід – охоплено 2 634 (дві тисячі шістсот тридцять чотири) особи. 

Проведена робота з неповнолітніми, що скоїли злочин. Протягом звітного 

періоду таких неповнолітніх було 9 (дев’ять) осіб. Їх родини перебували під 

соціальним супроводом або на обліку, рецидивів злочину допущено не було. 

З метою оформлення статусу «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів» протягом 2024 року проводилися обстеження 313 

(трьохсот тринадцяти) сімей з числа внутрішньо переміщених осіб, в яких 
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 виховуються 429 (чотириста двадцять дев’ять) дітей. Статус отримали 

407 (чотириста сім) дітей. 

За кошти місцевого бюджету – 1 172 232 (один мільйон сто сімдесят дві тисячі 

двісті тридцять дві) гривні - отримали послуги з санаторно-курортного 

оздоровлення 92 (дев’яносто дві) особи, з них 40 (сорок) осіб – військовослужбовці, 

52 (п’ятдесят дві) особи – члени їх сімей. За кошти обласного бюджету – 194 787 

(сто дев’яносто чотири тисячі сімсот вісімдесят сім) гривень – 11 (одинадцять) осіб 

з числа сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. Надавалася 

психологічна підтримка 79 (семидесяти дев’ятьом) військовослужбовцям. 

Проведено роботу з організації подорожі для 30 (тридцяти) дітей з сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, яким встановлено статус 

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», до міста Велико-Тирново (Болгарія). 

Полтавський міський центр соціальних служб допомагає сім’ям та особам 

подолати складні життєві обставини, забезпечує право кожного на підтримку та 

соціальний захист, створення належних умов для гармонійного та повноцінного 

розвитку. 

 

 

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО 

 

За рахунок бюджетних асигнувань фактично профінансовано видатків на 

суму близько 330 000 000 (трьохсот тридцяти мільйонів) гривень. 
У галузі «Житлово-комунальне господарство» освоєно близько 17 000 700 

(сімнадцяти мільйонів семисот) гривень. Завершено будівництво котельні для теп-

лопостачання будинків по вулиці Сортувальній, 13а, 15а, 19, 19а, 21, 31, 33, 33а та 

вулиці Червоної Калини, 1. 
У галузі «Охорона здоров’я» освоєно коштів на суму близько 111 000 000 (ста 

одинадцяти мільйонів) гривень. Значний обсяг робіт виконано в медичних закладах 

міста з капітального ремонту систем киснепостачання з влаштуванням систем вен-

тиляції та кондиціювання, мереж електропостачання зі встановленням автономного 

живлення, приміщень для монтажу медичного обладнання, покрівель, ліфтів, поже-

жної сигналізації тощо. 
У галузі «Освіта» освоєно близько 93 000 000 (дев’яноста трьох мільйонів) 

гривень. Великий обсяг робіт проведено в дошкільних і шкільних навчальних закла-

дах міста з капітального ремонту підвальних приміщень (укриттів), їдалень та хар-

чоблоків, систем опалення тощо. 
У галузі «Фізична культура і спорт» освоєно близько 29 000 000 (двадцяти 

дев’яти мільйонів) гривень. У спортивних школах міста виконувалися роботи з ка-

пітального ремонту з усунення аварії внутрішніх приміщень, зовнішніх стін, обла-

штування укриття та підготовки до опалювального сезону. 
З метою протидії воєнним загрозам та виконання заходів з територіальної 

оборони, виконано значний обсяг робіт з капітального ремонту об’єкту захисної спо-

руди цивільного захисту. Освоєно близько 10 000 000 (десяти мільйонів) гривень. 
Крім того, на виконання місцевої комплексної цільової програми 

«Забезпечення заходів з мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у 2023-2025 

роках» виконувалися роботи з будівництва та облаштування оборонних споруд 
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 (фортифікаційних) з територіальної оборони Полтавської міської 

територіальної громади. Освоєно близько 31 000 000 (тридцяти одного) мільйона 

гривень. 

 

 
АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

 

Управлінням з питань містобудування та архітектури у 2024 році розглянуто 

7 704 (сім тисяч сімсот чотири) звернення від юридичних та фізичних осіб. 

За зверненнями суб’єктів містобудування підготовлено та прийнято 

Полтавською міською радою 33 (тридцять три) рішення, зокрема про розміщення 

нових об’єктів та надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, об’єктів АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», залізничного 

транспорту, інженерної інфраструктури, автогаражних колективів, про 

затвердження проєктів розподілу територій у місті Полтава, про розроблення 8 

(восьми) детальних планів території. 

У рамках організації відповідної роботи рішеннями Полтавської міської ради 

затверджено перейменування 62 (шістдесяти двох) геонімів на території населених 

пунктів Полтавської міської територіальної громади. 

Постійно здійснюється ведення містобудівного та адресного реєстру, 

надаються витяги з містобудівної документації та планувальні обмеження для 

виготовлення документації із землеустрою. 

З використанням електронної системи присвоєно і змінено 526 (п’ятсот 

двадцять шість) адрес об’єктам нерухомого майна, надані вихідні дані для 

проєктування 79 (сімдесяти дев’яти) об’єктів будівництва, а також надано 138 (сто 

тридцять вісім) будівельних паспортів на забудову земельних ділянок. 

Постійно проводиться розгляд звернень стосовно розміщення тимчасових 

споруд для здійснення підприємницької діяльності та графічних матеріалів щодо 

спеціальних конструкцій (вивісок, вказівників, зовнішньої реклами). 

Протягом року організовано та проведено 1 (одне) засідання архітектурно-

містобудівної ради, 14 (чотирнадцять) засідань художньої ради, а також 2 (два) 

засідання координаційної ради з ландшафтної архітектури. 

Управління брало активну участь у формуванні Концепції інтегрованого 

розвитку території Полтавської міської територіальної громади та Стратегії 

безбар’єрності Полтавської міської територіальної громади на 2025–2030 роки. 

 

 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

 

Департаментом земельних і водних ресурсів та земельного кадастру 

Полтавської міської ради у 2024 році: 

- підготовлено 180 (сто вісімдесят) пропозицій у вигляді проєктів рішень на 

розгляд сесій Полтавської міської ради, з яких передано в оренду та продовжено 

право оренди 2 116 (двох тисяч ста шістнадцяти) земельних ділянок, передано у 

власність 16 (шістнадцять) земельних ділянок, надано 108 (сто вісім) дозволів на 

розроблення документації із землеустрою; 
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 - надано 1 192 (одну тисячу сто дев’яносто два) висновки щодо земель-

них ділянок, 1 622 (одну тисячу шістсот двадцять дві) довідки про нормативно гро-

шову оцінки земельних ділянок, 52 (п’ятдесят дві) довідки щодо земельних ділянок 

на території м. Полтава; 

- на підставі прийнятих рішень укладено 1 561 (одну тисячу п’ятсот шістдесят 

один) договір оренди землі; 

- прийнято участь у розгляді 47 (сорока семи) судових справ, підготовлено та 

подано до суду 3 (три) позови; 

- паспортизовано 31 (тридцять один) водний об’єкт, переукладені та пере-

оформлені 24 (двадцять чотири) договори оренди водних об’єктів, право оренди на 

4 (чотири) водні об’єкти було продано шляхом проведення земельних торгів; 

Шляхом проведення електронних земельних торгів продано: 

- право оренди на п’ять років 12 (дванадцяти) земельних ділянок на суму 

3 002  341 (три мільйони дві тисячі триста сорок одна) гривня; 

- у власність 2 (дві) земельні ділянки на суму 1 221 700 (один мільйон двісті 

двадцять одна тисяча сімсот) гривень; 

- 3 (три) земельні ділянки сільськогосподарського призначення на суму 

1 740 520 (один мільйон сімсот сорок тисяч п’ятсот двадцять) гривень. 

Протягом 2024 року до міського бюджету надійшли кошти від плати за землю 

фізичних та юридичних осіб у сумі 275 040 618 (двісті сімдесят п’ять мільйонів со-

рок тисяч шістсот вісімнадцять) гривень. 

 

 

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ МІСТА 

 

 У 2024 році від оренди майна комунальної власності Полтавської міської 

територіальної громади до міського бюджету надійшло 17 240 829 (сімнадцять 

мільйонів двісті сорок тисяч вісімсот двадцять дев’ять) гривень. Укладено 

(продовжено) 605 (шістсот п’ять) договорів оренди комунального майна. 

 Від приватизації майна комунальної власності Полтавської міської 

територіальної громади до міського бюджету надійшло 22 599 951 (двадцять два 

мільйони п’ятсот дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот п’ятдесят одна) гривня. 

Кількість приватизованих об’єктів - 13 (тринадцять). 

У звітному періоді взято на квартирний облік 107 (сто сім) сімей, поліпшено 

житлові умови 17 (сімнадцяти) сімей. 

Передано у власність громадян шляхом приватизації 206 (двісті шість) 

житлових об’єктів, з яких: 147 (сто сорок сім) квартир та 59 (п’ятдесят дев’ять) 

жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках комунальної власності Полтавської 

міської територіальної громади. Скористалися правом на приватизацію житла 433 

(чотириста тридцять три) особи. 

Видано громадянам 14 (чотирнадцять) дублікатів свідоцтв про право власності. 

Взято на облік 164 (сто шістдесят чотири) внутрішньо переміщених особи, що 

потребують житла для тимчасового проживання. 

Вчинено дії щодо реєстрації права комунальної власності на 64 (шістдесят 

чотири) об’єкти нерухомого майна комунальної власності, з них 22 (двадцять два) 

житлових об’єкти, та 42 (сорок два) нежитлових об’єкти. 
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 Підготовлено 118 (сто вісімнадцять) проєктів рішень, з яких 89 

(вісімдесят дев’ять) проєктів рішень Полтавської міської ради та 29 (двадцять 

дев’ять) проєктів рішень Виконавчого комітету Полтавської міської ради. 

За замовленням виготовлено 16 (шістнадцять) технічних паспортів на об’єкти 

нерухомого майна комунальної власності Полтавської міської територіальної 

громади. 

Забезпечено юридичний супровід у 126 (сто двадцяти шести) судових справах. 

Опрацьовано 2 390 (дві тисячі триста дев’яносто) листів підприємств, установ, 

організацій, 805 (вісімсот п’ять) заяв громадян, 33 (тридцять три) запити на 

інформацію від юридичних та фізичних осіб. 

 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

 

Протягом 2024 року Управлінням житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Полтавської міської ради було використано фінансування у 

сумі 1 041 436 600 (один мільярд сорок один мільйон чотириста тридцять шість 

тисяч шістсот) гривень. Протягом звітного року проводилися роботи: 

- капітальний ремонт покриття проїздів від сектору для почесних поховань загиблих 

військовослужбовців, учасників бойових дій, захисників України на територій 

Затуринського кладовища міста Полтава та по вулиці Старокотелевська до вулиці 

Охтирський шлях у місті Полтава – на суму 24 108 789 (двадцять чотири мільйони 

сто вісім тисяч сімсот вісімдесят дев’ять) гривень; 

- капітальний ремонт бульвару «Каштанова Алея» у місті Полтаві з установленням 

конструкцій проєкту «Полтава пам’ятає Героїв» – на суму 909 764 (дев’ятсот дев’ять 

тисяч сімсот шістдесят чотири) гривні; 

- капітальний ремонт (відновлення частини намогильних споруд) меморіалу 

поховання воїнів АТО на території Центрального міського кладовища по вулиці 

Європейська, 154 у місті Полтаві – на суму 4 238 625 (чотири мільйони двісті 

тридцять вісім тисяч шістсот двадцять п’ять) гривень; 

- капітальний ремонт сектору для почесних поховань загиблих 

військовослужбовців, учасників бойових дій, захисників України на території  

Затуринського кладовища в місті Полтаві, з улаштуванням меморіалу пам’яті – на 

суму 19 338 879 (дев’ятнадцять мільйонів триста тридцять вісім тисяч вісімсот 

сімдесят дев’ять) гривень; 

- реконструкція частини території Центрального міського кладовища у місті Полтаві 

по вулиці Європейська, 154 з улаштуванням колумбарної стінки – на суму 676 547 

(шістсот сімдесят шість тисяч п’ятсот сорок сім) гривень; 

- виконано поточний ремонт доріг та тротуарів на 180 (ста вісімдесяти) дорогах 

Полтавської міської територіальної громади на загальну суму 188 592 321 (сто 

вісімдесят вісім мільйонів п’ятсот дев’яносто дві тисячі триста двадцять одна) 

гривня; 

- виконано поточний ремонт внутрішньоквартальних дворових проїздів на 99 

(дев’яноста дев’яти) об’єктах на загальну суму 37 720 709 (тридцять сім мільйонів 

сімсот двадцять тисяч сімсот дев’ять) гривень; 

- нанесено розмітку та встановлено дорожніх знаків на суму 7 608 225 (сім мільйонів 

шістсот вісім тисяч двісті двадцять п’ять) гривень; 
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 - виконано поточний ремонт покрівель житлових будинків на загальну суму 

4 134 000 (чотири мільйони сто тридцять чотири тисячі) гривень у 26 (двадцяти 

шести) будинках; 

- виконано поточний ремонт дитячих та ігрових майданчиків у кількості 25 

(двадцять п’ять) штук на загальну суму 4 133 990 (чотири мільйони сто тридцять 

три тисячі дев’ятсот дев’яносто) гривень; 

- виконано роботи з ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації: 

- закривання плівкою та ОСБ віконних отворів у 12 (дванадцяти) будівлях на 

загальну суму – 477 980 (чотириста сімдесят сім тисяч дев’ятсот вісімдесят) 

гривень; 

- заміна віконних блоків у під’їздах на загальну суму 500 703 (п’ятсот тисяч 

сімсот три) гривні у 4 (чотирьох) будинках; 

- виконано поточний ремонт 76 (сімдесяти шести) ліфтів житлових будинків на суму 

6 984 300 (шість мільйонів дев’ятсот вісімдесят чотири тисячі триста) гривень та 

виготовлено 203 (двісті три) паспорти на ліфти на суму 3 654 000 (три мільйони 

шістсот п’ятдесят чотири тисячі) гривень;   

- виконано капітальний ремонт покрівлі одного будинку на загальну суму 836 718 

(вісімсот тридцять шість тисяч сімсот вісімнадцять) гривень за адресою: вулиця 

Соборна, 28, село Супрунівка, Полтавський район, Полтавська область; 

- виготовлено проєктно-кошторисну документації по об’єкту: «Капітальний ремонт 

гуртожитку, ліквідація наслідків збройної агресії, за адресою: Полтавська область, 

Полтавський район, село Супрунівка, вулиця Нафтовиків, 1/26». 

 Відповідно до Програми розвитку житлово-комунального господарства та 

благоустрою Полтавської міської територіальної громади на 2024 рік, для потреб 

комунальних підприємств на загальну суму 59 864 914 (п’ятдесят дев’ять мільйонів 

вісімсот шістдесят чотири тисячі дев’ятсот чотирнадцять) гривень було придбано: 

- 24 (двадцять чотири) одиниці техніки та обладнання (автомобіль катафалк, навісне 

обладнання, екскаватор-навантажувач, трактори, машини дорожні-комбіновані, 

сміттєвози, автогідропідйомник); 

- сміттєвих контейнерів у кількості 1 310 (одна тисяча триста десять) штук; 

- контейнерів для піску у кількості 48 (сорок вісім) штук. 

Для зимового утримання міста придбано солі та піску на загальну суму 

5 354 350 (п’ять мільйонів триста п’ятдесят чотири тисячі триста п’ятдесят) 

гривень. 

У 2024 році було перераховано субвенцій обласному бюджету, а саме: 

- для Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» 

18 210 000 (вісімнадцять мільйонів двісті десять тисяч) гривень на ліквідацію 

аварійних ситуацій на мережах; 

- для Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго» на суму 31 500 000 (тридцять один мільйон 

п’ятсот тисяч) гривень; 

- для проведення Державним підприємством «Агентство місцевих доріг Полтавської 

області» ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 

вулиць і доріг у населених пунктах старостинських округів було перераховано 

10 500 000 (десять мільйонів п’ятсот тисяч) гривень. 
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 - для Головного управління Національної поліції в Полтавській області – 

4 948 716 (чотири мільйони дев’ятсот сорок вісім тисяч сімсот шістнадцять) гривень 

на обслуговування камер та систем відеоспостереження «Безпечне місто». 

Протягом 2024 року було внесено зміни до Програми підтримки об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків Полтавської міської територіальної 

громади на 2020-2025 роки та істотно розширено перелік заходів, за які ОСББ мають 

можливість отримати кошти з міського бюджету, таким чином, за зверненнями 

ОСББ у 2024 році профінансовано – 2 721 874 (два мільйони сімсот двадцять одна 

тисяча вісімсот сімдесят чотири) гривні для 8 (восьми) ОСББ. 

У звітному періоді за Програмою ремонту ліфтів у житлових будинках на 

території Полтавської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 

зверненнями ОСББ профінансовано – 4 388 733 (чотири мільйони триста вісімдесят 

вісім тисяч сімсот тридцять три) гривні для 15 (п’ятнадцяти) ОСББ. 

За місцевою цільовою програмою часткового відшкодування вартості 

електрогенераторів (генераторів), які придбані об’єднаннями співвласників 

багатоквартирних будинків, житловими кооперативами і житлово-будівельними 

кооперативами, та управителями багатоквартирних житлових будинків Полтавської 

міської територіальної громади, у редакції, що затверджена рішенням шістдесятої 

сесії Полтавської міської ради у 2024 році за зверненнями ОСББ профінансовано – 

24 925 (двадцять чотири тисячі дев’ятсот двадцять п’ять) гривень для одного ОСББ. 

Для потреб комунальних підприємств у звітному році з бюджету було 

використано 529 823 100 (п’ятсот двадцять дев’ять мільйонів вісімсот двадцять три 

тисячі сто) гривень. 

Полтавським комунальним автотранспортним підприємством 1628 

проводився збір сміття за 21 (двадцять одним) маршруту, вивезено 83 328 

(вісімдесят три тисячі триста двадцять вісім) метрів кубічних сміття, вивезено 

рідких нечистот 14 362 (чотирнадцять тисяч триста шістдесят два) метри кубічних, 

замінено на нові 139 (сто тридцять дев’ять) люків і решіток, прочищено 626 (шістсот 

двадцять шість) колодязів, проведено відкачування мулу, прочищено каналізаційні 

колектори та інше. Організовано роботу зі збору та переробку небезпечних 

безхазяйних відходів: люмінесцентних ламп, батарейок, ртутних термометрів. 

Проведено збір та вивезення відпрацьованих шин, які були розміщені біля 

контейнерних майданчиків, на землях комунальної власності, в тому числі у 

старостинських округах, та залишилися від колишніх споруд – «блокпостів» та біля 

контейнерних майданчиків – 42 (сорок дві) тонни. Полтавським комунальним 

автотранспортним підприємством 1628 на виконання заходів «Програми 

поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на 

території Полтавської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки» 

впродовж 2024 року відловлено 1 006 (одна тисячу шість) бездоглядних тварини, 28 

(двадцять вісім) тварин врятовано, простерилізовано та провакциновано 580 

(п’ятсот вісімдесят) собак та 250 (двісті п’ятдесят) котів. На всі вищезазначені 

заходи Полтавському комунальному автотранспортному підприємству 1628 з 

міського бюджету було перераховано 110 589 098 (сто десять мільйонів п’ятсот 

вісімдесят дев’ять тисяч дев’яносто вісім гривень. 

У 2024 році Комунальним підприємством «Декоративні культури» 

проводилися роботи з утримання парків, бульварів, скверів, що перебувають на 

балансі підприємства загальною площею 239 (двісті тридцять дев’ять) гектарів. Під 
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 час літнього періоду проведені роботи з улаштування квітників, обрізання 

дерев та кущів, формування крони дерев, видалено 1 900 (одну тисячу дев’ятсот) 

аварійних та фаутних дерев, викорчувано 119 (сто дев’ятнадцят) пеньків, висаджено 

331 (триста тридцять одне) дерево та кущі. Проводився ремонт та утримання лав, 

урн, майданчиків, які знаходяться на території парків та скверів, обслуговувалися 

міські фонтани, ремонтувалися теплиці. Виконувалися заходи з ліквідації амброзії, 

завершено роботи з капітального ремонту скверу імені Григорія Сковороди зі 

встановленням скульптури, встановлено інтерактивну дошку пам’яті у парку імені 

Котляревського (у 2025 році буде виконано благоустрій навколо дошки). На всі вище 

зазначені заходи з міського бюджету Комунальному підприємству «Декоративні 

культури» було перераховано 59 107 500 (п’ятдесят дев’ять мільйонів сто сім тисяч 

п’ятсот) гривень. 

Підприємством електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» 

утримувався в належному технічному стані 721 (сімсот двадцять один) кілометр 

ліній мереж зовнішнього освітлення. Фахівцями підприємства продовж минулого 

року усунуто 92 (дев’яносто дві) аварії у шафах управління, введено в експлуатацію 

2 (два) світлофорні об’єкти (на перехрестях вулиць Польська - Каденюка та по 

вулиці Зіньківській) та виконано ремонт ще на 3 (трьох) світлофорних об’єктах, їх 

буде введено в експлуатацію у 2025 році, здійснювалася заміна 879 (вісімсот 

сімдесяти дев’яти) натрієвих світильників на світлодіодні, встановлено 566 (п’ятсот 

шістдесят шість) нових світлодіодних світильників, проводилися роботи з монтажу 

нової повітряної лінії зовнішнього освітлення, встановлено 18 (вісімнадцять) 

пішохідних світлофорів на світлофорних об’єктах. За погодженням з управлінням 

патрульної поліції в Полтавській області перші 24 (двадцять чотири) блоки 

безперебійного живлення були встановлені на критично важливих для 

транспортного потоку перехрестях, ними вдалося заживити 43 (сорок три) 

світлофорних об’єкти. На всі вищезазначені заходи підприємству електромереж 

зовнішнього освітлення «Міськсвітло» з міського бюджету було перераховано 

83 779 800 (вісімдесят три мільйони сімсот сімдесят дев’ять тисяч вісімсот) гривень. 

Працівники Комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна організація 

№ 2» Полтавської міської ради у межах квартирної плати обслуговують 1 800 (одну 

тисячу вісімсот) будинків та прибирають прибудинкову територію площею 

2 391 804 (два мільйони триста дев’яносто одна тисяча вісімсот чотири) метри 

квадратних. За кошти міського бюджету прибирають червоні лінії площею 781 376 

(сімсот вісімдесят одна тисяча триста сімдесят шість) метрів квадратних території 

загального користування. На вищезазначені заходи, що не покриваються тарифом, а 

також на оплату електроенергії Комунальному підприємству «Житлово-

експлуатаційна організація № 2» Полтавської міської ради з міського бюджету було 

перераховано 54 445 400 (п’ятдесят чотири мільйони чотириста сорок п’ять тисяч 

чотириста) гривень. 

Комунальним підприємством «Спецкомбінат похоронно-ритуального 

обслуговування» було виконано роботи з утримання в належному санітарному стані 

проїздів та пішохідних доріжок, прибирання урн, випилювання чагарників на 

території 92 (дев’яноста двох) кладовищ. Підприємством проводиться перевезення 

та поховання померлих військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб, 

невідомих і безрідних громадяни. На ці заходи Комунальному підприємству 

«Спецкомбінат похоронно-ритуального обслуговування» з міського бюджету було 
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 перераховано 16 990 024 (шістнадцять мільйонів дев’ятсот дев’яносто тисяч 

двадцять чотири) гривні. 

З метою забезпечення населення на території старостинських округів 

Полтавської міської територіальної громади послугами водопостачання, 

Комунальним підприємством «ЖКГ «Мрія» проведено 25 (двадцять п’ять) 

аварійних робіт з усунення пориву на водопровідних мережах, замінено 12 

(дванадцять) лічильників води на свердловинах, замінено 12 (дванадцять) 

глибинних насосів. На роботи з поточного ремонту мереж, сплату електроенергії та 

інше підприємству «ЖКГ «Мрія» з міського бюджету було перераховано 4 769 240 

(чотири мільйони сімсот шістдесят дев’ять тисяч двісті сорок) гривень. 

Протягом 2024 року року Комунальним підприємством 

«Полтаваелектроавтотранс» було виділено фінансування у сумі 223 079 700 (двісті 

двадцять три мільйони сімдесят дев’ять тисяч сімсот) гривень. Впродовж звітного 

року тролейбусами перевезено всього 19 150 800 (дев’ятнадцять мільйонів сто 

п’ятдесят тисяч вісімсот) пасажирів, з них 12 167 300 (дванадцять мільйонів сто 

шістдесят сім тисяч триста) пасажирів пільгових категорій, автобусами - 2 719 000 

(два мільйони сімсот дев’ятнадцять тисяч) пасажирів, з них 1 741 900 (один мільйон 

сімсот сорок одна тисяча дев’ятсот) пасажирів пільгових категорій. Крім того, 

фахівцями Комунального підприємства «Полтаваелектроавтотранс» систематично 

проводились роботи по ремонту та обслуговування рухомого складу, заміни східних 

та автоматичних стрілочних вузлів, замінено 3 (три) кілометри контактного дроту. 

На виконання заходів Програми розвитку міського електротранспорту Полтавської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки, протягом 2024 року сплачено 

комісію за резервування та сплата відсотків по кредиту та тіло кредиту згідно з 

договором, укладеним з Європейським банком реконструкції та розвитку, обсягом 

60 919 300 (шістдесят мільйонів дев’ятсот дев’ятнадцять тисяч триста) гривень. 

Співфінансування на модернізацію та відновлення тролейбусної інфраструктури 

(реконструкція тягових підстанцій) профінансовано 11 126 250 (одинадцять 

мільйонів сто двадцять шість тисяч двісті п’ятдесят) гривень. 

 

 

КОНТРОЛЬ ЗА БЛАГОУСТРОЄМ, ЕКОЛОГІЧНИМ ТА САНІТАРНИМ 

СТАНОМ МІСТА 

 

Працівниками Інспекції по контролю за благоустроєм, екологічним та 

санітарним станом міста у 2024 році під час перевірок стану елементів благоустрою 

міста Полтави виявлено 21 380 (двадцять одну тисячу триста вісімдесят) випадків 

порушення вимог Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та «Правил 

благоустрою міста Полтава». 

За порушення законодавства в сфері благоустрою міста: 

- притягнуто до адміністративної відповідальності за статтею 152 Кодексу Ук-

раїни про адміністративні правопорушення 662 (шістсот шістдесят два) 

суб’єкти господарювання та громадян; 

- надано 20 718 (двадцять тисяч сімсот вісімнадцять) приписів на призупи-

нення порушення Правил благоустрою м. Полтави; 

- розглянуто 319 (триста дев’ятнадцять) зверненнь громадян міста, а також 745 
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 (сімсот сорок п’ять) звернень, що надійшли від організацій та установ 

з  питань благоустрою; 

- первірено санітарний стан 54 (п’ятдесяти чотирьох) будівельних майданчи-

ків; 

- призупинено незаконні будівельні роботи на 42 (сорока двох) об’єктах; 

- демонтовано 176 (сто сімдесят шість) об’єктів, встановлених без відповідних 

дозвільних документів; 

- внаслідок наданих приписів, власниками особисто демонтовано 1 457 (одна 

тисяча чотириста п’ятдесят сім) малих архітектурних споруд та рекламних 

конструкцій; 

- надано 1 001 (одну тисячу один) дозвіл на порушення об’єктів благоустрою 

пов’язаних з проведенням земляних робіт; 

- відновлено благоустрій на 906 (дев’ятсот шести) об’єктах після проведення 

земляних робіт. 

Завдяки роботі Інспекції, спільно з Комунальним автотранспортним 

підприємством 1628, виявлено відсутність у населення територіальної громади 

1 551 (однієї тисячі п’ятисот п’ятдесяти одного) договору на вивезення твердих 

побутових відходів. 

  

 

ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

 

Транспортні пасажирські перевезення в місті Полтаві виконують перевізники 

різних форм власності. На кінець 2024 року в місті працювало 10 (десять) 

підприємств, 1 (одне) з яких комунальне, та 11 (одинадцять) приватних підприємців. 

З метою вдосконалення мережі міського громадського транспорту у звітному 

періоді біло додано 4 (чотири) нових автобусних і 1 (один) тролейбусний маршрути.   

Введення в дію нових маршрутів було обумовлене необхідністю створення 

ефективної транспортної системи, яка б мінімізувала витрати на її експлуатацію і 

забезпечила максимальну якість обслуговування. 

На кінець 2024 року у місті функціонувало 9 (дев’ять) тролейбусних та 48 

(сорок вісім) автобусних маршрутів, на які виїздило близько 43 (сорока трьох) 

тролейбусів та 180 (ста восьмидесяти) автобусів. 

Мешканців старостинських округів, що входили до Полтавської міської 

територіальної громади, у 2024 році обслуговувало 13 (тринадцять) перевізників 24 

(двадцятьма чотирма) автобусами. Маршрутна мережа складалася з 16 

(шістнадцяти) приміських автобусних маршрутів. 

З метою створення безпечно функціонуючої та ефективної транспортної 

галузі, застосування новітніх технологій в організації міських пасажирських 

перевезень, у місті Полтаві проводилася робота з впровадження автоматизованої 

системи обліку оплати проїзду. На кінець року електронний квиток запроваджено в 

усьому міському пасажирському транспорті. 

На всіх тролейбусах та автобусах (комунальної та приватної форм власності) 

забезпечено роботу GPS-трекерів, що дозволило мешканцям у режимі реального 

часу відслідковувати рух громадського транспорту. Крім цього, на усіх тролейбусах 

встановлено систему звукового та візуального інформування пасажирів про 

найменування зупинки. 
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 У 2024 році відділом з питань транспортних перевезень та зв’язку було 

підготовлено 16 (шістнадцять) рішень виконавчого комітету Полтавської міської 

ради та 2 (два) розпорядження міського голови з питань транспортних перевезень, 

що становило 100 %(сто відсотків) від запланованих та поданих клопотань і 

наданих доручень. 

У відділі з питань транспортних перевезень та зв’язку у звітному періоді 

проводилася робота з розгляду звернень громадян згідно з вимогами законодавства 

та Інструкції з діловодства. 

 

 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ОБОРОННА РОБОТА 

 

Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи Полтавської 

міської ради у 2024 році проводилася постійна робота, направлена на попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій на території Полтавської міської територіальної 

громади. 

На виконання місцевої цільової програми «Полтавський спротив» 

профінансовано заходи на суму 107 681 640 (сто сім мільйонів шістсот вісімдесят 

одна тисяча шістсот сорок) гривень. 

З метою покращення заходів комплексної цільової програми «Розвиток 

цивільного захисту Полтавської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» 

використано коштів в розмірі 22 740 921 (двадцять два мільйони сімсот сорок тисяч 

дев’ятсот двадцять одна) гривня. 

За місцевою цільовою програмою «Забезпечення пожежної безпеки на 2021-

2025 роки» надано субвенцію у розмірі 3 323 424 (три мільйони триста двадцять три 

тисячі чотириста двадцять чотири) гривні. 

На виконання місцевої комплексної цільової програми «Боротьба зі 

злочинністю та профілактика правопорушень на 2024 рік» надана допомога у 

вигляді субвенції на суму 39 490 938 (тридцять дев’ять мільйонів чотириста 

дев’яносто тисяч дев’ятсот тридцять вісім) гривень. 

Для покращення виконання заходів місцевої цільової програми «Забезпечення 

заходів з мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у 2023-2025 роках» 

виділена сума 1 568 808 (один мільйон п’ятсот шістдесят вісім тисяч вісімсот вісім) 

гривень. 

 

 

ОСВІТА 

 

У 2024 році в Полтавській міській територіальній громаді функціонувало 67 

(шістдесят сім) закладів дошкільної (7 805 (сім тисяч вісімсот п’ять) дітей), 64 

(шістдесят чотири) заклади загальної середньої (32 754 (тридцять дві тисячі сімсот 

п’ятдесят чотири) учні), 4 (чотири) заклади позашкільної (4 045 (чотири тисячі 

сорок п’ять) вихованців) та 9 (дев’ять) закладів професійно-технічної освіти (2 095 

(дві тисячі дев’яносто п’ять) учнів). 

Допомагали дітям з надолуження освітніх втрат 4 (чотири) Центри (Ліцей № 

38 імені Івана Павловського, Супрунівський навчально-виховний комплекс, Ліцей 

№ 2 «Подільський», Ліцей № 17 «Інтелект»), створені в рамках пілотного проєкту 
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 ЮНІСЕФ та за участі ГО «NOVA UNITED». Планується відкриття ще 2 

(двох) таких Центрів. 

За 2024 рік відбулося нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту 

в закладах освіти Полтавської міської територіальної громади. 

Протягом звітного року продовжувалися поточні ремонтні роботи та роботи з 

облаштування укриттів у 37 (тридцяти семи) закладах освіти на загальну суму 

26 500 (двадцять шість мільйонів п’ятсот тисяч) гривень. 

Станом на грудень 2024 року на обліку перебувало 123 (сто двадцять три) 

об’єкти фонду захисних споруд: 120 (сто двадцять) найпростіших укриттів, 2 (два) 

протирадіаційних укриття та 1 (одне) сховище.  

15 (п’ятнадцять) закладів освіти не мають власних укриттів, а тому мають 

договір оренди на використання захисних споруд цивільного захисту, які 

розташовані в територіальній доступності. 

Продовжується робота щодо облаштування осередків викладання предмету 

«Захист України» (ліцеї №№ 26, 32, 14 та Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 37). 

У 30 (тридцяти) закладах загальної середньої освіти впроваджено проєкт 

«Служба освітньої безпеки». 

Станом на грудень 2024 року 32 (тридцять два) заклади загальної середньої та 

6 (шість) закладів дошкільної освіти мають відеоспостереження. 55 (п’ятдесят 

п’ять) закладів загальної середньої та 62 (шістдесят два) заклади дошкільної освіти 

мають кнопки тривожної сигналізації. 

Класи безпеки облаштовані у закладах освіти №№ 2, 5, 14, 19, 23, 26, 36, 

Чорноглазівській гімназії. 

Протягом 2024 року у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних 

предметів в ІІІ (обласному) етапі учні Полтавської міської територіальної громади 

вибороли майже 96 (дев’яносто шість) призових місць, з них – 24 (двадцять чотири) 

перші. На ІV етапі (всеукраїнському) – 6 (шість) призових місць. 

На ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої Академії Наук України учні нашої громади вибороли 107 (сто 

сім) призових місць, з них 33 (тридцять три) перших. На ІІІ (всеукраїнському) рівні 

- учні закладів загальної середньої освіти отримали перемоги в 13 (тринадцяти) 

секціях наукових відділень МАН. 

260 (двісті шістдесят) обдарованих учнів шкіл отримують Стипендію 

Полтавської міської ради. У 2024 році розмір стипендії збільшено і становить 500 

(п’ятсот) гривень щомісячно. 

Пріоритетом у виховній діяльності стало національно-патріотичне виховання 

дітей, організація благодійних і волонтерських акцій, спрямованих на забезпечення 

підтримки Збройних Сил України, внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

КУЛЬТУРА, МОЛОДЬ ТА СІМ’Я 

 

Департаментом культури, молоді та сім’ї Полтавської міської ради в 2024 році 

реалізовувалося 9 (дев’ять) міських програм, напрямки яких відповідають служінню 
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 потреб різних категорій мешканців нашої громади, законодавчим документам 

органів державної влади, викликам сучасності. 

Діяльність відповідно до Міської програми розвитку культури та мистецтва 

забезпечила роботу 5 (п’яти) мистецьких шкіл, 5 (п’яти) комунальних музеїв, 

Комунального підприємства «Міський духовий оркестр «Полтава», «Палац 

дозвілля», Полтавського міського парку культури та відпочинку «Перемога», Центру 

культури та дозвілля, до складу якого входить 17 (сімнадцять філій) у віддалених 

районах територіальної громади, Центральної бібліотеки, яка налічує 32 (тридцять 

дві) філії.   

У 2024 році було проведено 4 414 (чотири тисячі чотириста чотирнадцять) 

заходів. На благодійних івентах для Сил Оборони України зібрано 999 512 (дев’ятсот 

дев’яносто дев’ять тисяч п’ятсот дванадцять) гривень. 

У 5 (п’яти) мистецьких школах здобувають початкову освіту 3 550 (три тисячі 

п’ятсот п’ятдесят) дітей, з них 742 (сімсот сорок дві) дитини пільгових категорій. 

 Отримано благодійної допомоги та залучено грантові кошти – 2 783 850 (два 

міліона сімсот вісімдесят три тисячі вісімсот п’ятдесят) гривень. 

 Підготовлено 47 (сорок сім) рішень виконавчого комітету Полтавської міської 

ради для встановлення меморіальних дошок загиблим (померлим) Захисникам та 

Захисницям України. За рахунок бюджетних коштів протягом року встановлено 26 

(двадцять шість) меморіальних (інформаційних) дошок. 

Департамент культури, молоді та сім’ї Полтавської міської ради є 

координатором в напрямку запобігання та протидії домашньому насильству в 

громаді. 

За 2024 рік опрацьовано 1 331 (одну тисячу триста тридцять одне) 

повідомлення щодо вчинення домашнього насильства, відповідно до яких було 

вжито необхідні заходи. 

Інноваційним напрямком роботи з подолання негативних проявів домашнього 

насильства у 2024 році стало запровадження та реалізація Програми для кривдників 

та Програми для постраждалих осіб на території Полтавської міської територіальної 

громади. 

З метою заохочення та підтримки кращих студентів закладів вищої та фахової 

передвищої освіти міста Полтави та молодих вчених громади, було здійснено 

виплати 2 (двох) стипендій Полтавської міської ради для молоді: іменна стипендія 

Полтавської міської ради студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти 

міста Полтави та іменна стипендія Полтавської міської ради молодим вченим 

закладів вищої освіти та наукових установ міста Полтави. Загальна сума 

фінансування стипендій – 893 610 (вісімсот дев’яносто три тисячі шістьсот десять) 

гривень. 

У рамках національно-патріотичного виховання молоді та мешканців міста 

було реалізовано 3 (три) військово-патріотичних вишколи. 

Департаментом було реалізовано, з метою вшанування та збереження пам’яті 

про героїзм Захисників та Захисниць України з Полтавської міської територіальної 

громади, які загинули (померли) у боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України, починаючи з 2014 року, проєкт «Полтава пам’ятає 

Героїв». 6 грудня 2024 року відбулося відкриття першої черги Алеї Захисників на 

Каштановій Алеї. 180 (сто вісімдесят) конструкцій, на яких розмістили 360 (триста 
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 шістдесят) портретів загиблих захисників. Сума фінансування – 3 587 644 

(три мільйони п’ятсот вісімдесят сім тисяч шістсот сорок чотири) гривні. 

 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

 

За результатами роботи за 2024 рік Управлінням у справах фізичної культури 

та спорту Полтавської міської ради організовано та проведено – 463 (чотириста 

шістдесят три) культурно-оздоровчих та спортивних заходи з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту на суму 7 147 000 (сім мільйонів сто сорок сім тисяч) 

гривень. 

У 2024 році в Парижі відбулися Літні Олімпійські ігри, де Олександр Хижняк, 

спортсмен, який розпочинав свій спортивний шлях в Комунальному закладі 

«Полтавська дитячо-юнацька спортивна № 4» вперше для міста Полтави виборов 

золоту медаль. 

На Паралімпійських іграх 2024 року 16 (шістнадцять) спортсменів Полтавської 

міської територіальної громади вибороли 5 (п’ять) золотих, 9 (дев’ять) срібних та 5 

(п’ять) бронзових медалей. Загалом 28 (двадцять вісім) спортсменів та тренерів 

(учасників призерів та переможців) Олімпійських та Паралімпійських ігор в Парижі 

з різних видів спорту та 59 (п’ятдесят дев’ять) спортсменів та їх тренерів 

переможців та призерів чемпіонату світу, Європи з олімпійських видів сорту 

отримали винагороди з бюджету Полтавської міської територіальної громади на 

суму 15 708 000 (п’ятнадцять мільйонів сімсот вісім тисяч) гривень. 

З неолімпійських видів спорту винагороду отримали 56 (п’ятдесят шість) 

спортсменів та їхніх тренерів - призери та переможці чемпіонатів світу та Європи з 

різних видів спорту. З нагоди Дня фізичної культури та сорту 83 (вісімдесят три) 

ветерани спорту, 21 (двадцять один) працівник галузі «Фізична культура та спорт», 

18 (вісімнадцять) спортсменів отримали винагороду – премію на загальну суму 

745 000 (сімсот сорок п’ять тисяч) гривень. 

 

 

РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРА СТАРОСТИНСЬКИХ 

ОКРУГІВ 

 

Протягом 2024 року Управлінням розвитку територій та інфраструктури 

старостинських округів підготовлено 1 (один) проєкт рішення виконавчого комітету 

Полтавської міської ради, 4 (чотири) проєкти рішення Полтавської міської ради. 

Працівниками Управлінням розвитку територій та інфраструктури 

старостинських округів опрацьовано вхідної/вихідної кореспонденції 1 370 (одна 

тисяча триста сімдесят) листів, 323 (триста двадцять три) звернення (пропозицій, 

заяв, скарг) та видано 1 992 (одну тисячу дев’ятсот дев’яносто дві) довідки. 

У звітному періоді було розроблено та затверджено «Цільову програму ро-

звитку старостинських округів Полтавської міської територіальної громади на 2025-

2030 роки». 
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 Проведено 52 (п’ятдесят дві) наради зі старостами старостинських 

округів Полтавської міської територіальної громади з метою з’ясування та 

вирішення проблемних питань. 

 

 

ВЕТЕРАНСЬКА ПОЛІТИКА 

 

Управління з питань ветеранської політики Полтавської міської ради розпочало 

свою діяльність з грудня 2024 року. Протягом звітного періоду проведено роботу 

щодо підбору кадрового складу, розробки та затвердження посадових інструкцій, 

складання бюджетного запиту, кошторису, бюджетних паспортів, відкриття 

рахунків.   

Проведено прийоми 8 (восьми) громадян з числа ветеранів війни та членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, під час яких було 

надано консультаційно-роз’яснювальну допомогу. Брали участь у заходах 

Комунального закладу «Ветеранський центр Полтави». 

 Протягом звітного року до Комунального закладу «Ветеранський центр 

Полтави» надійшло 705 (сімсот п’ять) звернень громадян. Повний супровід у 

вирішенні проблемних питань за принципом кейс-менеджменту отримало 72 

(сімдесят дві) особи. 

У рамках проєкту «Життя після повернення: реінтеграція ветеранів у громаду» 

реалізовано 8 (вісім) заходів для ветеранської спільноти та членів родин ветеранів 

дозвіллєвого формату. Також проведено 10 (десять) навчань для представників 

органів місцевого самоврядування на тему «Хто такий ветеран?» та «Як 

спілкуватися з ветераном?», розроблено мапу рекомендації щодо створення 

ветеранського простору з опорою на ресурси громад. 

З метою підтримки членів родин ветеранів та ветеранок Полтавської міської 

територіальної громади проведено захід «Різдво у Ветеранському центрі». У проєкті 

взяло участь 67 (шістдесят сім) дітей. 

Протягом звітного року проведено всеукраїнський форум «Стан та 

перспективи ветеранської політики у громадах» та міжрегіональний форум 

«Реінтеграція ветеранів у громаді: обмін досвідом, мережування та партнерство». 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

У 2024 році прес-службою міської ради у межах повноважень було здійснено 

висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та виконавчого комітету 

Полтавської міської ради. 

На офіційному сайті Полтавської міської ради та виконавчого комітету 

протягом 2024 року прес-службою забезпечено висвітлення 2 052 (двох тисяч 

п’ятдесяти двох) різноманітних заходів, подій, що відбувалися за підтримки міської 

влади чи безпосередньо стосувалися її діяльності. 

За 2024 рік сайт відвідали 133 000 (сто тридцять три тисячі) користувачів. За 

звітний період на офіційному сайті міської ради було розміщено 3 089 (три тисячі 

вісімдесят дев’ять) офіційних документів. На офіційному ютуб каналі було 

оприлюднено 233 (двісті тридцять три) відеоматеріали. 
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 Протягом звітного року до прес-служби надійшло 456 (чотириста 

п’ятдесят шість) листів, звернень та заяв для відповідної роботи. Згідно з 

резолюцією, надано відповідь на 45 (сорок п’ять) листів у межах повноважень. 

Запитів на інформацію за 2024 рік отримано 9 (дев’ять), на які у межах чинного 

законодавства України було надано відповідь. 

 

 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

У 2024 році забезпечено підготовку та організацію 47 (сорока семи) засідань 

виконавчого комітету Полтавської міської ради, на яких було прийнято 433 

(чотириста тридцять три) рішення. Також за вищевказаний період було видано 124 

(сто двадцять чотири) розпорядження міського голови з основної діяльності та 

адміністративно-господарських питань. Вказані розпорядчі документи були 

попередньо відкориговані, зареєстровані, внесені до електронної бази даних і 

надіслані на виконання. 

Розроблено 16 (шістнадцять) розпорядчих документів. 

Упродовж 2024 року отримано, зареєстровано та внесено до електронної бази 

реєстраційних даних і передано на виконання 26 237 (двадцять шість тисяч двісті 

тридцять сім) одиниць службової вхідної, вихідної, внутрішньої кореспонденції та 

документів для службового користування. Взято на контроль 1 151 (одну тисячу сто 

п’ятдесят один) службовий документ і 82 (вісімдесят два) розпорядчих документи 

та проконтрольовано їх виконання. 

У 2024 році отримано, зареєстровано та внесено до електронної бази 

реєстраційних даних 443 (чотириста сорок три) запити на інформацію і 

проконтрольовано їх виконання. 

Надіслано поштою 3 543 (три тисячі п’ятсот сорок три) листи. 

Видано за зверненнями 637 (шістсот тридцять сім) копій (витягів). 

Проведено відповідну роботу щодо укладення та оприлюднення договорів за 

30 (тридцятьма) напрямами отримання товарів і послуг для забезпечення діяльності 

Виконавчого комітету Полтавської міської ради. 

За звітний період до виконавчого комітету надійшло 16 406 (шістнадцять тисяч 

чотириста шість) звернень, що на 1 350 (одну тисячу триста п’ятдесят) більше 

порівняно з відповідним періодом 2023 року (15 056 (п’ятнадцять тисяч п’ятдесят 

шість). Письмових звернень отримано – 16 033 (шістнадцять тисяч тридцять три), 

на особистому прийомі – 373 (триста сімдесят три), на телефонну «гарячу лінію» 

надійшло – 8 (вісім). 

Від мешканців Шевченківського району міста надійшло 6 564 (шість тисяч 

п’ятсот шістдесят чотири) звернення, Київського району – 4 674 (чотири тисячі 

шістсот сімдесят чотири), Подільського району – 2 550 (дві тисячі п’ятсот 

п’ятдесят), інших населених пунктів – 2 618 (дві тисячі шістсот вісімнадцять). З усіх 

звернень громадян, що надійшли до виконавчого комітету Полтавської міської ради 

протягом 12 місяців 2024 року, 99 % (дев’яносто дев’ять відсотків) (16 297 

(шістнадцять тисяч двісті дев’яносто сім) складають заяви, 1% (один відсоток) 

скарги - 109 (сто дев’ять). 
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 За 12 місяців 2024 року до виконавчого комітету Полтавської міської 

ради, з урахуванням колективних звернень, звернувся 26 781 (двадцять шість тисяч 

сімсот вісімдесят один) громадянин, якими порушено 17 073 (сімнадцять тисяч 

сімдесят три) питання. Найбільшу частку з них становлять: 

- питання соціального захисту – 10 768 (десять тисяч сімсот шістдесят вісім) 

звернень; 

- діяльності органів місцевого самоврядування (видача архівних довідок) – 

1 692 (одну тисячу шістсот дев’яносто два) звернення; 

- аграрної політики та земельних відносин – 721 (сімсот двадцять одне) 

звернення; 

- комунального господарства – 1 338 (одна тисяча триста тридцять вісім) 

звернень; 

- житлової політики – 1 575 (одна тисяча п’ятсот сімдесят п’ять) звернень; 

 транспорту та зв’язку – 160 (сто шістдесят) тощо. 

За 2024 рік надійшло 399 (триста дев’яносто дев’ять) колективних звернень, 

що становить 2,43 % (дві цілих сорок три сотих відсотки) від загальної кількості 

звернень. 

Кількість повторних звернень громадян за звітний період суттєво зменшилася 

в порівнянні з минулим роком – 90 (дев’яносто) (у 2023 – 140 (сто сорок). 

4 984 (чотири тисячі дев’ятсот вісімдесят чотири) звернення вирішено 

позитивно, 2 634 (дві тисячі шестистам тридцяти чотирьом) заявникам надано 

аргументовані роз’яснення щодо шляхів вирішення питань, 8 659 (вісім тисяч 

шістсот п’ятдесят дев’ять) звернень направлені на розгляд і виконання структурним 

підрозділам виконавчого комітету та виконавчим органам міської ради згідно з 

їхніми повноваженнями. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» електронного 

звернення та електронних петицій забезпечено реалізацію права громадян на 

звернення із застосуванням інформаційно-комунікаційних засобів. Протягом 12 

місяців 2024 року через сайт Полтавської міської ради та виконавчого комітету 

надійшло 9 (дев’ять) петицій (у 2023 році – 46 (сорок шість ). 
У 2024 році розроблено та затверджено рішенням 64 сесії Полтавської міської 

ради VIII скликання Порядок оприлюднення наборів відкритих даних Полтавської 

міської ради та її виконавчих органів, а також цим рішенням затверджений ПЕРЕЛІК 

наборів даних Полтавської міської ради та її виконавчих органів, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних. 

Придбано та встановлено систему оповіщення про надзвичайні ситуації в 

приміщенні Полтавської міської ради (оповіщення про замінування, повітряну три-

вогу, пожежу тощо). 

Кожного ранку о 09:00 забезпечується включення хвилини мовчання в усій 

будівлі Полтавської міської ради та на центральному вході до приміщення. 

Проведена робота з забезпечення всіх працівників кваліфікованим цифровим 

підписом та надано доступ до системи електронного документообігу Полтавської 

міської ради. Проведено оновлення системи електронного документообігу для роз-

ширення функціоналу, приведення у відповідність до вимог законодавства при ро-

боті з електронними документами та покращено зручність її використання для ко-

ристувачів. 
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 Надано організаційно-технічну допомогу старостам для можливості по-

дання інформації до спадкового реєстру через систему електронної взаємодії органів 

виконавчої влади, яка інтегрована в систему електронного документообігу Вико-

навчого комітету Полтавської міської ради. 

Розроблено та запущено в роботу нову версію веб-порталу відкритих даних 

Полтавської міської ради https://odata.rada-poltava.gov.ua/. 

Проведено інформаційний аудит у Виконавчому комітеті Полтавської міської 

ради з метою дослідження стану та наявності всієї публічної інформації та публічної 

інформації у формі відкритих даних, яка створюється, збирається, зберігається, 

опрацьовується та передається (в межах повноважень) суб’єктом інформаційного 

аудиту. 
Протягом 2024 року підготовлено 1 671 (одну тисячу шістсот сімдесят один) 

проєкт розпоряджень міського голови, з яких 971 (дев’ятсот сімдесят одне) – з 

особового складу; 506 (п’ятсот шість) – про надання відпусток; 194 (сто дев’яносто 

чотири) – про відрядження. 

Підготовлено 29 (двадцять дев’ять) проєктів рішень сесій Полтавської міської 

ради восьмого скликання, 4 (чотири) проєкти рішень виконавчого комітету 

Полтавської міської ради. 

Підготовлено 13 (тринадцять) штатних розписів апарату Полтавської міської 

ради та її виконавчого комітету; здійснено контроль за підготовкою штатних 

розписів виконавчих органів Полтавської міської ради. 

Забезпечено узагальнення інформацій та підготовку 2 (двох) звітів про 

виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Підготовлено 2 785 (дві тисячі сімсот вісімдесят п’ять) нагород. 10 (десять) 

осіб удостоєно звання «Почесний громадянин Полтавської міської територіальної 

громади», з них 8 (вісім) посмертно. 

У 2024 році вперше Полтавською міською радою засновано відзнаку 

Полтавської міської територіальної громади «Захисник України – Герой міста 

Полтава» для відзначення полтавців за мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 

державного суверенітету та територіальної цілісності України. 

Взято участь у розробці макету відзнаки, підготовці Положення про відзнаку 

та відповідного проєкту рішення сесії міської ради. За 2024 рік удостоєно відзнакою 

Полтавської міської територіальної громади «Захисник України – Герой міста 

Полтава» 375 (триста сімдесят п’ять) полтавців, 342 (триста сорок два) з них - 

посмертно. 

У звітному році проведено низку загальноміських заходів, серед яких: 

відзначення Дня пам’яті Героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав, Національного Шевченківського дня, Дня Конституції 

України, Дня Незалежності України, Дня пам’яті захисників України, які загинули 

за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників і 

захисниць України. 

Взято участь в підготовці та організації вручення нагород на 11 (одинадцяти) 

загальноміських заходах з нагоди державних та професійних свят. 

Підготовлено розрахунки до кошторису видатків, індивідуальні та зведені 

кошториси видатків та плани асигнувань, бюджетні запити, «Зведення показників 

спеціального фонду на поточний рік». 

https://odata.rada-poltava.gov.ua/
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 Складено 20 (двадцять) довідок та 20 (двадцять) реєстрів про внесення 

змін до кошторисів та планів асигнувань, 8 (вісім) проєктів паспортів бюджетних 

програм та паспортів бюджетних програм, 3 (три) звіти про виконання паспортів 

бюджетних програм, реєстр мережі установ та організацій, які отримують кошти з 

місцевого бюджету (зі змінами). 

Складено та подано для реєстрації 130 (сто тридцять) реєстрів юридичних та 

198 (сто дев’яносто вісім) реєстрів фінансових зобов’язань. 

На підставі рахунків, наданих виконавцями, розпоряджень міського голови та 

фінансових зобов’язань, наданих одержувачами бюджетних коштів підготовлено 

225 (двісті двадцять п’ять) заявок на фінансування, 225 (двісті двадцять п’ять) 

розподілів, 905 (дев’ятсот п’ять) платіжних доручень, 100 (сто) довіреностей на 

отримання матеріальних цінностей. 

Проведено розрахунки щодо сплати комунальних послуг, контроль за 

проведенням оплати й списання та зняття з обліку матеріальних цінностей. 

Готувалися кошториси видатків, інші документи та здійснювалося 

перерахування коштів за перебування працівників у відрядженнях. 

Документально оформлено результати інвентаризації матеріальних цінностей, 

розрахунків та інших статей балансу. 

Підготовлено та подано на візування 40 (сорок) проєктів розпоряджень. 

Протягом року складалися та подавалися на підставі даних бухгалтерського 

обліку щомісячні, щоквартальні та річні зведені фінансові звіти за місцем вимоги. 

Нараховувалося та проводилося перерахування податків і зборів відповідно до 

чинного законодавства. 

Забезпечено ведення та оприлюднення річного плану закупівель та внесення 

змін до нього. 

Проведено 173 (сто сімдесят три) закупівлі без використання електронної 

системи та 35 (тридцять п’ять) процедур відкритих торгів з особливостями, 

опрацьовано 208 (двісті вісім) договорів. 

У звітному періоді було оприлюднено в електронній системі закупівель звіти 

про договори, передбачені чинним законодавством та забезпечено підготовку, офо-

рмлення й публікацію на офіційному вебсайті виконавчого комітету Полтавської мі-

ської ради «Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі, відпо-

відно до постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 «Про ефекти-

вне використання державних коштів» (зі змінами)». Також було проведене підви-

щення кваліфікації уповноважених осіб у порядку, передбаченому законодавством. 

Підготовлено матеріали та укладено договори, додаткові угоди 

з підприємствами та організаціями щодо забезпечення роботи структурних 

підрозділів виконавчого комітету Полтавської міської ради. 

В умовах воєнного стану забезпечено безперебійну роботу відомчого 

автотранспорту, його своєчасне технічне обслуговування та поточний ремонт, 

придбання необхідних для цього товарів (автозапчастини, шини, оливи, автохімія, 

акумулятори тощо). 

В належному санітарному стані утримувалися приміщення й прибудинкова те-

риторія, реалізовано основні заходи щодо оптимізації роботи систем опалення та 

освітлення для підвищення енергоефективності будівель та економії енергоносіїв. 
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 Забезпечено технічне обслуговування електромереж, систем водопоста-

чання та водовідведення, теплопостачання, мереж телефонного зв’язку адміністра-

тивної будівлі виконавчого комітету Полтавської міської ради, проведена своєчасна 

підготовка до опалювального періоду. 

Проведено комплекс заходів щодо технічного обслуговування, повірки та 

перезарядки вогнегасників, забезпечено технічне обслуговування системи 

пожежної сигналізації, проведено поточний ремонт внутрішньобудинкових мереж 

централізованого водопостачання та водовідведення, системи теплопостачання, 

поточний ремонт входу та частини фасаду новобудови адміністративної будівлі 

виконавчого комітету. 

Забезпечено постійний контроль за споживанням електроенергії в 

адміністративній будівлі, періодичну перевірку та моніторинг ступеня 

безбар’єрності та доступності адміністративної будівлі міської ради. 

Проводився поточний ремонт кабінетів, коридорів, складських та архівних 

приміщень та зали засідань. 

Придбано новий інвентар, обладнання, меблі. Проведено страхування будинку 

міської ради, орендованих приміщень та транспортних засобів. 

Забезпечено підготовку документів на списання матеріальних цінностей, сек-

тором з охорони праці проводилися інструктаж з протипожежної безпеки та 

правил охорони праці. 

Організовано підготовку приміщень міської ради для проведення протокольних 

заходів. Підготовлено 22 (двадцять два) проєкти розпоряджень, взято участь у під-

готовці 2 (двох) проєктів рішень міської ради. 

Протягом 2024 року прийнято на зберігання від юридичних осіб документи 

Національного архівного фонду в кількості 526 (п’ятсот двадцять шість) одиниць 

зберігання та 5 006 (п’ять тисяч шість) одиниць зберігання документів до Трудового 

архіву від ліквідованих підприємств, установ та організацій різних форм власності. 

Подано на розгляд та схвалення Експертно-перевірній комісії Державного 

архіву Полтавської області 340 (триста сорок) одиниць зберігання управлінської 

документації та 570 (п’ятсот сімдесят) одиниць зберігання на документи з кадрових 

питань (особового складу). 

Створено фонд користування на документи з паперовим носієм в кількості 

6 340 (шість тисяч триста сорок) одиниць зберігання. 

Виконано 1 691 (одну тисячу шістсот дев’яносто один) запит за документами 

Національного архівного фонду та 2 638 (дві тисячі шістсот тридцять вісім) запитів 

за документами Трудового архіву. 

 

 

РОЗВИТОК МІСТА 

 

Комунальна організація «Інститут розвитку міста» Полтавської міської ради 

є розробником і основним виконавцем чотирьох місцевих цільових програм: 

-  «Організації підтримки та реалізації стратегічних ініціатив і підготовки проєктів 

розвитку Полтавської міської територіальної громади на 2021-2025 роки»; 

-   «Розвиток освіти дорослих у Полтавській міській територіальній громаді на 2021-

2025 роки»; 
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 - «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) Полтавської міської тери-

торіальної громади на 2021-2025 роки». 

-   «Про розвиток зв’язків Полтавської міської територіальної громади з містами 

країн світу» (міжнародна діяльність).   

Протягом 2024 року укладено 21 (двадцять один) договори та меморандумів з 

донорами, проєктами технічної допомоги, міжнародними та регіональними ор-

ганізаціями, якими закріплено наміри про плідну подальшу співпрацю. Містами-

побратимами міста Полтави в 2024 році стали такі міста: Свентохловіце, Польша; 

Велико-Тирново, Болгарія; Великі Капушани, Словаччина; Менхенгладбах, Німеч-

чина; Кальмар, Швеція; Коувола. Фінляндія. 

Основними та найбільш успішними проєктами, щодо залучення коштів до 

Полтавської громади, що були реалізовані за 2024 рік є: 

- швейцарсько-український проєкт «Децентралізація для розвитку демократи-

чної освіти», що фінансується Урядом Швейцарської Конфедерації через 

Швейцарську агенцію з розвитку і співробітництва SDC - виконано капіталь-

ний ремонт укриття та облаштовано освітньо-цифровий хаб у Ліцеї № 33 Пол-

тавської міської ради на суму 2 264 000 (два мільйони двісті шістдесят чотири 

тисячі) гривень; 

- проєкт «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні», який фі-

нансується Європейським Союзом та впроваджується Програмою розвитку 

ООН (UNDP) в Україні - облаштовано меблями та оргтехнікою Комунальний 

заклад «Ветеранський Центр Полтави» на суму 15 000 (п’ятнадцять тисяч) до-

ларів США; 

- програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) в Україні «Зміц-

нення громадської безпеки та посилення соціальної згуртованості» спільно з 

Благодійною організацією «Вихід Є!» реалізовано проєкт з навчання психо-

логів методу Мюррей на суму 35 000 (тридцять п’ять тисяч) доларів США; 

- покращення якості сервісів, що надаються психологічними службами ДСНС 

ПРООН/ ГО ЄДНАННЯ/ ГО Інститут реабілітації та адаптації. 

Всього за 2024 рік співробітниками Комунальної організації «Інститут розвитку 

міста» Полтавської міської ради успішно реалізовано 24 (двадцять чотири) проєкти 

на загальну суму 42 265 516 (сорок два мільйони двісті шістдесят п’ять тисяч 

п’ятсот шістнадцять) гривень. 

 


